

美国向联合国人权会议提交中国决议案

【明慧网】（路透社4月11日日内瓦消息）——美国于星期三提交了一份决议，谴责中国践踏人权的行径，包括对西藏少数民族和被禁的法轮功精神运动团体的镇压，并且呼吁北京允许宗教自由。

美国代表团向联合国人权委员会提交了强烈要求中国释放所有政治犯并取消劳动改造制度的决议。

此项决议是于白宫公布美国已与北京政府就中国释放4月1日紧急迫降在海南岛的美国侦察机上的24名机组人员达成协议之际发布的。

欧共体外交官说，欧共体（EU）成员国支持但尚未正式联合赞助该项决议。但中国在亚洲和其他发展中国家中还享有广泛支持，这些国家一直都在会谈上支持中国。

但很多西方外交官和联合

国消息来源都对美国的该项决议能否得到讨论表示质疑，因为按照惯例中国又会提交其针对美国决议的“不动议案”。

中国代表团使用这种争议性的手段已成功避免了自1989年在天安门广场及周围屠杀学生抗议者以来历年对其人权纪录的审查。

美国决议表达了对中国“未能保护国际公认人权和基本自由”的连续报导的关心。

决议中尤其引述了“对公民集会，结社，表达，良心和宗教自由的严重限制，和对正当法律程序和公平审判的严重限制及对试图行使其权利的公民的严厉审判”。

日益增加的限制长达三页的美国决议表达了对西藏人民和其他人民在文化，语言，宗教和其他基本自由上“日益增加的限制”的关心。

决议也提到了“在过去的几年中对中国民主党成员的持续逮捕和严厉审判”。

美国决议谴责中国为限制佛教徒，穆斯林教徒，基督教徒和其他试图行使良心，信仰和平集会自由的人们所采取的“严厉措施”。

决议也表达了对中国“对为实践其国际公认良心，信仰和平集会的自由而采取一些非暴力的活动的法轮功运动追随者的日益增长的严厉措施。”

美国决议欢迎中国迄今为止在某些方面的努力，但呼吁北京政府“加快改革步伐，迅速取消劳动和强迫劳动改造制度”。

决议还呼吁释放“包括用非暴力手段表达政治，宗教或社会观点而入狱的人们在内的政治犯”。

真 善 忍

真 象

佛 光 普 照
礼 义 圆 明

二零零一年四月 第六期

美国决议欢迎中国为提高司法体系透明度付出的努力和对联合国一项人权指标——国际民事和政治权利公约——所表达的认可意向。

法轮功在联合国呼吁各国 敦促中国政府立即停止迫害

【明慧网】美国之音日内瓦报道——法轮功成员请求联合国和国际社会帮助，结束中国对法轮功组织的非法禁止，并立即停止迫害法轮功成员。

去年这个时候，据报道，大约有30名法轮功成员在警方拘押期间死于酷刑。一年之后，死亡人数上升到180人，其中一半是女性。

法轮功学员出席 日内瓦国际人权联盟会议

【明慧网】4月6日，由国际人权联盟及越南人权委员会组织的“宗教自由迫害在亚洲”的会议在日内瓦联合国总部内举行。来自亚洲多个国家遭受宗教迫害的代表们参加了此次会议，多位法轮功学员也应邀出席，并在大会上发言。

在发言结束后，一位受××党支持的所谓“非政府组织”的代表挑衅性地发问，指责法轮功不尊重其他宗教。学员在回答中指出：法轮功尊重其他宗教，和平相处，是中国政府在迫害人民的宗教自由和信仰自由。法轮功在全世界四十余个国家都受到欢迎，而唯独在中国受到迫害，这不说明问题吗？

法轮功代表应邀参加国际人权协会年会 欧盟议会议员支持法轮功人权

【明慧网】4月6日，法轮功代表应邀参加了在法兰克福举办的国际人权协会年会。会上欧盟议会议员托马斯·曼先生代表欧盟议会作了发言。他指出，欧盟议会已表示出明确的立场，对中国政府侵犯人权，特别是对法轮功的迫害进行谴责。欧盟议会已敦促欧洲各国政府与美国联名提案。欧盟对欧洲各国政府至今还没有决定与美国联名提案表示不满。

托马斯·曼先生还列举了一系列中国政府迫害法轮功的暴行。接着法轮功代表也作了发言。法轮功代表首先介绍了法轮功修炼者在中国受迫害的情况，并对欧盟

议会的支持表示感谢，接着对与会者的踊跃提问一一作了解答。法轮功代表也向托马斯·曼先生提了一些问题，如：欧盟将如何推动欧洲各国政府与美国联名提案，等等。曼先生回答说：欧盟议会议员还在积极游说欧洲各国政府，目前已有两个国家的政府正在考虑与美国联名提案。他还提出了各种建议，并说：如果欧盟各国政府联名提案，美国的提案很有可能被通过。与会者对法轮功表示出极大的兴趣，会后还与法轮功代表作了长时间交谈。国际人权协会表示愿意与我们合作，继续支持法轮功，维护其基本人权。

法轮功学员盼加连署美人权提案

世界日报报导，加拿大法轮功学会发布第四册法轮功学员在中国遭受迫害的报告书，并要求加拿大政府连署美国提出的谴责中国人权提案，多名国会议员对此表示支持。总理克里靖亲自写信给一名丈夫在中国修炼法轮功被捕的妇女表示关注。

日本大法学员召开记者招待会揭露迫害真相

4月4日下午日本大法学员在霞关的东京律师会馆召开记者招待会，呼吁国际社会帮助国内外的法轮大法学员。日本各大

主要电视台，报社记者到场，挤满了会场，招待会首先放映了6分钟的天安门烧杀自焚真相以及14分钟的人权侵害录像带，然后介绍了6名在日法轮功学员申请难民的情况。

比利时大法弟子召开法轮功新闻发布会

四月六日比利时大法弟子在比利时布鲁塞尔国际新闻发布中心举行了新闻发布会。比利时几大媒体记者到场，出席新闻发布会的还有欧洲议会议员，人权观察的官员等。